

БУМАЖНИК

ОФИЦИАЛЬНО:



в 2024 году компания провела мероприятия по посадке лесных культур и естественному лесовосстановлению на площади более 300 га

стр. 2

СОБЫТИЕ:



более 120 школьников из 14 школ Балахнинского муниципального округа посетили АО «Волга», оживившись в мир современного бумажного производства

стр. 3

НАШИ КАДРЫ:



объявлены победители программы «БРАВО» – системы нематериальной мотивации, направленной на поощрение лучших трудовых коллективов и сотрудников АО «Волга»

стр. 4

Тема номера

ЗАВЕРШЕНЫ КОМПЛЕКСНЫЕ ИСПЫТАНИЯ КОНДЕНСАЦИОННОЙ ТУРБИНЫ К-27

В начале октября после проведения пусконаладочных работ в энергокомплексе (НиГРЭС) АО «Волга» была выведена на номинальную мощность конденсационная турбина.

Новая турбина, произведенная Калужским турбинным заводом, успешно прошла комплексные испытания и отработала 72 часа на максимальной нагрузке.

Это событие стало важнейшим шагом в решении задачи повышения энергоэффективности АО «Волга» в целом в рамках реализации инвестпроектов компании.

«Техническое перевооружение энергокомплекса (НиГРЭС) АО «Волга» с заменой выведенной из эксплуатации турбины Р-32-130, на новую К-27-1,3 (турбину и генератор) является частью первого этапа проекта приоритетного стратегического развития комбината с инвестициями более 5 млрд руб., – прокомментировал **генеральный директор АО «Волга» Сергей Пондарь**. – Проект направлен на расширение производства тарных видов бумаги и картона, увеличение производственной мощности по переработке сырья и повышение энергоэффективности предприятия».

Работы были проведены с применением инновационного отечественного оборудования – паровой турбины со специально изготовленной под условия эксплуатации в энергокомплексе (НиГРЭС) выхлопной частью, с системой автоматизированного регулирования (САУ) на базе программно-технического комплекса «ИНТАЙ» с использованием отечественных контроллеров Regul R500 и программного обеспечения Iffa Platform. Также были установлены современные элегазовые выключатели 110 кВ, система возбуждения бесщеточная диодная, система РЗА с использованием микропроцессорной техники.

«Благодаря реализации данного проекта была не только введена новая мощность 27,1 МВт/ч на К-27-1,3, но и обеспечена возможность полной паровой загрузки существующей ТГ № 2 (Р-32-130), что дало возможность оптимизировать тепловые балансы энергокомплекса (НиГРЭС) и дополни-



тельно производить на уже имевшемся оборудовании 10–20 МВт/ч (в зависимости от сезона). Проект обеспечивает снижение удельных расходов топлива на выработку электроэнергии, был выполнен в сжатые сроки и, как показали комплексные испытания, с хорошим качеством. Спасибо команде

проекта и коллективу НиГРЭС за отличную работу!», – добавил инициатор и куратор проекта, **заместитель генерального директора по непрофильному производству Василий Степченко**.

Установка приключённой турбины К-27-1,3 позволила обеспечить существующее и перспективное энергопотреб-

ление АО «Волга», повысила эффективность работы энергокомплекса в целом, обеспечила возможность выдачи полной мощности в любое время года и повысила надёжность энергоснабжения жителей г. Балахна, социальных и промышленных объектов региона.

Пресс-служба АО «Волга»



Официально

В 2024 ГОДУ «ВОЛГА» ВЫСАДИЛА БОЛЕЕ 1,2 МЛН ДЕРЕВЬЕВ



В 2024 году компания провела мероприятия по посадке лесных культур и естественному лесовосстановлению на площади более 300 га.

В рамках масштабных лесовосстановительных работ за сезон 2024 года сотрудники АО «Волга» выполнили посадку лесных культур на площади 326,5 га с использованием 1,2 млн посадочного материала, дополнительно пополнив ранее посаженные лесные культуры на площади 369,8 га с проведением агротехнических и лесоводственных уходов на площади 826,5 га.

Также была подготовлена почва под лесные культуры на площади 263,4 га и выполнена минерализация поверхности почвы при содействии лесовосстановлению на площади 245,2 га.

«В своей работе «Волга» следует принципам рационального использования природных ресурсов и бережного отношения к окружающей среде. Это означает, что лес на освоенных гектарах земли будет восстановлен в полном объеме», — рассказал **Денис Кумиров, заместитель генерального директора по лесобеспечению.**

Всего в долгосрочной аренде у предприятия находятся более 200 тыс. га лесных участков, расположенных на территории Нижегородской области.

В 2024 году федеральное агентство лесного хозяйства заключило с АО «Волга» 7 новых договоров аренды участков леса для реализации проекта «Развитие производства упаковочных бумаг с увеличением производственной мощности по переработке сырья и повышения энергоэффективности производства», включенного в перечень приоритетных инвестиционных проектов в области освоения лесов Министерства промышленности и торговли РФ.

Алексей Моисеев

Экология

ОЗЕЛЕНЯЕМ БАЛАХНУ ВМЕСТЕ

Сотрудники АО «Волга» присоединились к экологической акции «100 елей», которая прошла 13 октября в живописном месте – на территории Лесной опушки (мкр. Правдинск, г. Балахна).

Акция была организована администрацией Балахнинского муниципального округа совместно с Молодежной палатой при Совете депутатов БМО и Молодежным парламентом НО. Вместе с жителями города, учащимися, представителями общественных организаций и волонтерами, сотрудники «Волги» внесли свой вклад в озеленение родного города, высадив 100 саженцев елей вдоль пешеходных дорожек на Лесной опушке.

Помимо этого, активисты Молодежной палаты внесли свою изюминку, посадив несколько саженцев кедра, что придало разнообразие «еловой» посадке.

Экологические акции всегда находят отклик у работников АО «Волга», ведь они искренне желают, чтобы их город преобразился в лучшую сторону, становился зеленее и краше!

Анастасия Былинкина



Событие

«ВОЛГА» ПРИГЛАШАЕТ В ГОСТИ

В период с 11 по 28 октября более 120 школьников из 14 школ Балахнинского муниципального округа посетили АО «Волга», окунувшись в мир современного бумажного производства.

Представители предприятия дали учащимся общее представление о современном производстве, познакомили их с историей и структурой предприятия, но главное — продемонстрировали процесс производства бумаги.

Ребята побывали на основных производственных площадках:

ДРЕВЕСНО-ПОДГОТОВИТЕЛЬНЫЙ ЦЕХ:

Школьники оценили сырьевые масштабы товарной щепы и еловой древесины, хранимые на специальных площадках.

ЦЕХ ТЕРМОМЕХАНИЧЕСКОЙ МАССЫ:

Ребята побывали в историческом месте, ведь данный цех построен на месте первого цеха, где стояли первые бумагоделательные машины. В цехе ТММ Евгений Чудин, инженер-технолог, рассказал о процессе изготовления термомеханической массы.

БУМЦЕХ №3:

Экскурсанты увидели самую большую в России бумагоделательную машину по производству газетной бумаги — БДМ8, которая в этом году отпраздновала 30-летний юбилей с первого пуска. В бумзале старший инженер-технолог Антон Кудряшов рассказал, какие этапы проходит бумажное полотно в буммашине, прежде чем его снимут с наката.



ЛАБОРАТОРИЯ БУМАГИ:

Галина Кудрявцева, техник-лаборант, и Наталья Шкарина, лаборант по физико-механическим испытаниям, продемонстрировали образцы продукции и рассказали о проверке качественных показателей газетной бумаги.

ЦЕХ ОТГРУЗКИ ГОТОВОЙ ПРОДУКЦИИ:

Михаил Таланов, заместитель начальника цеха, поделился информацией о работе цеха и основных потребителях продукции комбината.

Самая главная цель проведенных экскурсий — подготовка ребят к КВИЗу, который стал уже ежегодной традицией, проводимой АО «Волга». Данное мероприятие нацелено на профессиональную ориентацию студентов, а также на расширение их знаний в области бумажной промышленности.

КВИЗ пройдет 7 ноября в ДК «Волга». Следите за ближайшими выпусками газеты, чтобы узнать все подробности о том, как будет проходить игра!

Анастасия Былинкина

► Проект «Надежность»

РЕАЛИЗУЯ ВСЕ ВОЗМОЖНОСТИ

Сегодня героем нашей рубрики стал Евгений Шилов, инженер-электроник службы по контрольно-измерительным приборам и автоматике древесно-подготовительного цеха. Евгений пришел в проект в этом году и уже получил награду в рамках программы БРАВО за лучший вклад в проект «Надежность» по итогам третьего квартала 2024 года. Об истории своего успеха он любезно согласился рассказать корреспонденту нашей газеты.



НАДЕЖНОСТЬ
ПУТЬ К СТАБИЛЬНОСТИ

— Евгений, расскажите немного о себе, давно ли работаете на комбинате? Что входит в зону Вашей ответственности?

— Я работаю в службе КИП и А древесно-подготовительного цеха с 2019 года в должности инженера-электроника. Перешел на «Волгу» с Заволжского моторного завода. Мотивировало меня на этот шаг желание продолжать работать по своей

специальности и получать достойную зарплату. В зоне моей ответственности — электронное оборудование цеха, в первую очередь контроллеры, автоматические части управления и периферийные (датчики, электронные выключатели и так далее), занимаюсь их обслуживанием и, тем самым, обеспечиваю аварийную работу цеха.

— Что Вам больше всего нравится в своей работе?

— Мне нравится разбираться в компьютерах, в этой области всегда есть что-то новое и интересное. Еще привлекает в профессии то, что я всегда нахожусь в процессе обучения чему-то новому, технологии непрерывно развиваются и я вместе с ними. Плюс к этому — достойная заработная плата и удобный график, а также возможность

повышать квалификацию. Не так давно я прошел обучение по программе наставничества и получил соответствующий сертификат.

В этом году я вошел в состав рабочей группы проекта «Надежность» — и это тоже для меня был новый опыт. В рабочей группе, как и все участники, я занимаюсь созданием базы оборудования цеха, оптимизацией системы обходов по своему направлению, провожу первичный анализ неполадок оборудования и вношу предложения по мероприятиям для предупреждения их повторения. Все это важно, на мой взгляд, для работы всего предприятия, а не только нашего цеха.

— Что лично для Вас означает награда в номинации программы БРАВО, которую



Вы получили по итогам работы в третьем квартале?

— Во-первых, благодаря тому, что меня отметило руководство, я увидел, что не зря работаю, а, как известно, когда труд вознаграждается — это всегда лучший стимул для последующего развития. А главное — участие в проекте «Надежность» лично мне позволяет реализовать все возможности.

Комментарий руководителя проекта Андрея Голландского:
«Несмотря на небольшой срок участия в проекте «Надеж-

ность», Евгений уже успел проявить себя с лучшей стороны. Заметна его высокая активность, готовность изучать и, главное, применять на практике наши инструменты и наработки, «обкатанные» в других подразделениях. Очень надеюсь, что творческий «запас» Евгения еще долго не погаснет и мы увидим высокие результаты в деле повышения надежности работы оборудования, снижении простоев и организации грамотного технического обслуживания».

Алексей Моисеев

► Наши кадры

ЦЕНИМ ВАШ ОПЫТ И ЗНАНИЯ

25 октября в профкоме Независимой профсоюзной организации работников бумкомбината царилась атмосфера праздника и торжества. Руководство компании поздравило сотрудников с юбилейными датами рождения, юбилеями по стажу работы, а также объявило победителей программы «БРАВО» — системы нематериальной мотивации, направленной на поощрение лучших трудовых коллективов и сотрудников АО «Волга».

В третьем квартале 2024 года для участия в программе «БРАВО» было подано 39 заявок: — в номинации «Лучшее структурное подразделение Общества» — 15 заявок, — в номинации «Лучший работник структурного подразделения» — 16 заявок,

— в номинации «Лучший работник проекта Надежность» — 3 заявки, — в номинации «Лучший работник, внёсший значимый вклад в работу цеха по «Надежности» — 5 заявок. По результатам работы в третьем квартале 2024 года

были определены победители. В номинации «Лучший работник структурного подразделения» награждены:

Константин Сергеевич Никель, заместитель начальника цеха — старший инженер-технолог бумажного цеха № 3. Александр Евгеньевич Новожилов, слесарь аварийно-восстановительных работ энергоцеха;

Светлана Леонидовна Рябинина, шлифовщик ремонтно-механического участка; Виталий Олегович Копкин, электромонтер по ремонту и обслуживанию электрооборудования электроцеха.

Александр Владимирович Дмитриев, водитель погрузчика цеха отгрузки готовой продукции.

Виктор Владимирович Калинин, начальник котлоурбинного отделения ЭК НИГРЭС

Победителем в номинации «Лучший работник проекта Надежность» стал Александр Георгиевич Ивашков, механик бумажного цеха № 3.

Победитель в номинации «Лучший работник, внёсший значимый вклад в работу цеха по «Надежности» — Евгений Александрович Шилов, инженер-электроник древесно-подготовительного цеха.

ПОБЕДИТЕЛИ В НОМИНАЦИИ «ЛУЧШЕЕ СТРУКТУРНОЕ ПОДРАЗДЕЛЕНИЕ ОБЩЕСТВА»:

Цех термомеханической массы, начальник цеха Манин Александр Юрьевич.

Паротурбинный цех, начальник цеха Бердников Дмитрий Ильич; Электроцех, начальник цеха Казикин Николай Иванович.

Цех железнодорожного транспорта, начальник цеха Рябов Дмитрий Александрович.

Энергетического комплекса (НИГРЭС) управление совершенствования технологии, начальник управления Фёдоров Игорь Валерьевич.

С ЮБИЛЕЙНЫМИ ДАТАМИ РОЖДЕНИЯ ПОЗДРАВИЛИ:

Аллу Игоревну Алахину, начальник отдела по обучению и развитию персонала управления (50 лет)

Ивана Борисовича Валатина, грузчика цеха отгрузки готовой продукции (60 лет);

Сергея Юрьевича Конева, машинист-обходчика по котельному оборудованию 5 разряда паротурбинного цеха (60 лет);

Станислава Владимировича Ревина, слесарь — ремонтник 5 разряда бумажного цеха № 3 (60 лет).

В СВЯЗИ С 10-ЛЕТНИМ СТАЖЕМ РАБОТЫ В КОМПАНИИ ПОЗДРАВИЛИ:

Ирину Александровну Худякову, начальник отдела по подбору персонала управления; Юрия Александровича Никитина, водитель автомобиля автотранспортного цеха.

В СВЯЗИ С 20-ЛЕТНИМ СТАЖЕМ РАБОТЫ В КОМПАНИИ ПОЗДРАВИЛИ:

Александра Павловича Лукичева, электромонтер по обслуживанию электрооборудования электростанций 6 разряда энергетического комплекса (НИГРЭС).

В СВЯЗИ С 30-ЛЕТНИМ СТАЖЕМ РАБОТЫ В КОМПАНИИ ПОЗДРАВИЛИ:

Надежду Валентиновну Власову, начальник группы учета энергоресурсов управления; Сергея Левонтьевича Кочетова, резчик бумаги, картона и целлюлозы 5 разряда бумажного цеха № 3;

Ирину Валерьевну Шулепину, электромонтер по ремонту и обслуживанию электрооборудования 4 разряда электроцеха.

Благодарим сотрудников за преданность делу, ответственность и желание работать на благо нашего предприятия!

Анастасия Былинина

► Чемоданное настроение

ПО СЛЕДАМ ИСТОРИИ

Анна Шабалина, техник отдела таможенного оформления, недавно вернулась из незабываемого путешествия в Северную столицу России — Санкт-Петербург. Она поделилась своими яркими впечатлениями от города и составила для нас топ мест для обязательного посещения.



«Лето подарило мне незабываемые дни в Санкт-Петербурге, городе, который очаровал меня своей богатой историей, потрясающим искусством и, конечно, вкусной едой. Питер — это мой фаворит среди российских городов, место, где можно испытать целую палитру эмоций», — делится своими мыслями Анна.

В этот раз времени на прогулки было достаточно, но, как всегда, его не хватало! Чтобы облегчить ваш выбор, я составила топ-10 мест, которые обязательно стоит посетить:

1. ПЕТРОПАВЛОВСКАЯ КРЕПОСТЬ:

Старейший архитектурный памятник Петербурга. Обязательно побывайте в музее истории денег, где представлена история денег с древних времен до наших дней. Не менее интересен музей орудия пыток средневековья — атмосферное и удивительное место.

2. МУЗЕЙ ФАБЕРЖЕ:

Здесь вы сможете увидеть не только знаменитые пасхальные яйца, но и другие работы фирмы Фаберже: ювелирные украшения, аксессуары, предметы интерьера, посуду и просто роскошные вещи.

3. ГОСУДАРСТВЕННЫЙ МУЗЕЙ-ЗАПОВЕДНИК ПЕТЕРГОФ:

На территории располагаются более 30 музеев разных тематик, но прежде всего, Петергоф — бывшая резиденция русских императоров, знаменитая своими фонтанами и огромной прогулочной зоной. Нижний парк — истинное воплощение красоты, а парк «Александрия» — идеальное место для спокойной прогулки.

Интересный факт:

В годы Второй Мировой войны Петергоф был оккупирован немцами, и вплоть до снятия блокады Ленинграда был под постоянным обстрелом. Оккупанты сожгли множество деревьев, а отступая, заминировали территорию и вывезли множество сокровищ.

4. ЦАРСКОЕ СЕЛО:

Чтобы почувствовать всю прелесть Санкт-Петербурга, стоит посетить его пригороды. В хорошую погоду советуем прогуляться пешком от железнодорожного вокзала до Екатерининского парка с дворцом и павильонами — вид на окрестности просто захватывает дух.

5. МУЗЕЙ ОБОРОНЫ И БЛОКАДЫ ЛЕНИНГРАДА:

Обязательное место для посещения! Особо рекомендую Экспозицию «История обороны и блокады Ленинграда» в Памятном зале — она позволяет каждому почувствовать ту трагическую эпоху.

6. ИСААКИЕВСКИЙ СОБОР:

Величественный собор, поражающий своими масштабами и убранством.

7. КАЗАНСКИЙ СОБОР:

Еще один впечатляющий собор с богатой историей. В отличие от Исаакиевского, в Казанский собор можно попасть бесплатно.

Интересный факт:

В советское время в храме был открыт Музей истории религии и атеизма. Лишь после развала СССР здание вернули епархии.

8. КУНСТКАМЕРА:

Музей антропологии и этнографии имени Петра Великого, известный своей коллекцией анатомических препаратов. Сейчас Кунсткамера работает как научно-исследовательский центр Академии наук, где изу-



чают культурное наследие родов России.

9. МУЗЕЙ СОВРЕМЕННОГО ИСКУССТВА ЭРАРТА:

Самый крупный частный музей современного искусства в России. Основная коллекция состоит из работ петербургских художников.

10. АННЕНКИРХЕ (ЛЮТЕРАНСКАЯ ЦЕРКОВЬ СВЯТОЙ АННЫ):

Самая старая лютеранская церковь в Санкт-Петербурге, построенная в 1732 году. Сейчас это не только выставочное пространство, но и место для вечерних симфонических кон-

цертов на органе — впечатляющее зрелище.

Помимо музеев, советую прогуляться по парадным и дворам Петербурга, а также обязательно совершить вечернюю прогулку на развод мостов!

ГАСТРОНОМИЧЕСКИЕ ОТКРЫТИЯ:

Пышечная на Большой Коношенной:
Культовая гастрономическая достопримечательность Петербурга. Это место привлекает не только вкусными пышками, но и атмосферой советской эпохи, которая сохранилась с 1958 года (открытие кафе).

Ресторан «Счастье»:

Шикарный вид на Исаакиевский собор, доступные цены и вкусная кухня — это еще нужно для рекомендации?

Ресторан «Идиотъ»:

Приятный интерьер погружает в атмосферу XIX века, живописный вид на Мойку, а главный хозяин этого заведения — кот «Кристофер».

В Санкт-Петербурге множество других интересных мест, о которых можно рассказывать бесконечно.

А может быть, у вас есть свои любимые места в Петербурге или других городах России?

Поделились своими открытиями с нами!

Звоните в редакцию по телефону 34-46 Анастасии и поделитесь историей о своем путешествии.

Анастасия Былинина



ПОЗДРАВЛЯЕМ!

Коллектив энергокомплеса (НиГРЭС) поздравляет:

Попова Михаила Васильевича
С Днем рождения, который он отметил 21 октября!
Курского Алексея Владимировича
С Днем рождения, который он отметил 22 октября!
Пчельникова Кирилла Михайловича
С Днем рождения, который он отметил 24 октября!
Лукичева Александра Павловича
С Днем рождения, который он отметил 27 октября!
Кочнева Андрея Евгеньевича
С Днем рождения, который он отметит 1 ноября!

*Желаем в день рождения благ,
Удач, успехов, дней прекрасных,
И жизнь идет пусть только так,
Чтоб было в ней добро и счастье!*

Атяшеву Татьяну Андреевну
С Юбилеем, который она отметила 27 октября!

*Пусть в юбилей согреет вас
Тепло сердечных пожеланий,
И пусть сопутствует везде
Исполнение желаний!*

Коллектив автотранспортного цеха поздравляет:

Хныгина Сергея Николаевича
С Днем рождения, который он отметил 23 октября!
Инжутова Вадима Николаевича
С Днем рождения, который он отметил 26 октября!
Никитина Юрия Александровича
С Днем рождения, который он отметил 26 октября!
Лапина Дениса Александровича
С Днем рождения, который он отметит 1 ноября!

*Тепла, улыбок, солнечного света,
И сердце чтоб всегда было согрето.
Еще, конечно, счастья и везенья,
Успеха, радости всегда, и с днем рожденья!*

Коллектив отдела по режиму поздравляет:

Фомина Сергея Михайловича
С Днем рождения, который он отметил 27 октября!
Осипова Геннадия Викторовича
С Юбилеем, который он отметил 22 октября!
Краснова Михаила Геннадьевича
С Днем рождения, который он отметит 1 ноября!
*Бодрости, легкости, жизни успешной,
Светлой и полной, всегда интересной,
Гармонии в деле, удачи, добра,
От близких подарков, внимания, тепла.*

Коллектив материального склада поздравляет:

Бумагина Григория Николаевича
С Днем рождения, который он отметил 23 октября!
Стафееву Наталью Валерьевну
С Днем рождения, который она отметила 25 октября!
Исаеву Ирину Александровну
С Днем рождения, который она отметит 2 ноября!
*Пусть все мечты ваши исполнятся,
Теплом, любовью жизнь наполнится,
Исчезнут страхи и волнения.
Счастья, здоровья! С днем рождения!*

Коллектив участка по обслуживанию
КИПиА поздравляет:

Щеголева Олега Александровича
С Днем рождения, который он отметил 31 октября!
*Возможностей невероятных,
Пусть счастье будет необъятным,
Побольше ярких впечатлений.
Судьбы счастливой. С днем рожденья!*

Коллектив ОЛТК поздравляет:

Михайлик Анну Николаевну
С Днем рождения, который она отметила 21 октября!
Иглину Людмилу Александровну
С Днем рождения, который она отметила 24 октября!
*Любви, терпенья, уваженья,
Во всех делах всегда везенья.
И лишь с отличным настроеньем
Встречать ваш светлый день рожденья!*

Коллектив цеха ТММ поздравляет:

Привалова Андрея Сергеевича
С Днем рождения, который он отметил 29 октября!

Лещеву Анастасию Александровну
С Днем рождения, который она отметит 1 ноября!
*Пусть счастье в сердце воцарится,
Желаем всем желаньям сбыться,
Любви, терпенья и везенья,
Прекрасной жизни. С днем рожденья!*

Коллектив ЦОГП поздравляет:

Агафонову Светлану Валерьевну
С Днем рождения, который она отметила 25 октября!
Собачкину Марину Павловну
С Днем рождения, который она отметила 26 октября!
Жаворонкова Романа Вадимовича
С Днем рождения, который он отметил 30 октября!
Исманлова Элмана Исмаила Оглы
С Днем рождения, который он отметит 4 ноября!
Соколова Андрея Павловича
С Днем рождения, который он отметит 4 ноября!
*Счастья, благ земных, любви,
Позитива и везенья,
Теплых чувств и доброты!
Поздравляем с днем рождения!*

Коллектив ЦЖДТ поздравляет:

Лебедеву Анастасию Александровну
С Юбилеем, который она отметила 24 октября!
*От души вас поздравляем
С юбилеем, датой славной,
Ехать на машине жизни
Вам желаем лишь по главной.*

Коллектив ЦЖДТ поздравляет:

Лысова Вячеслава Анатольевича
С Днем рождения, который он отметил 23 октября!
Баринова Сергея Леонидовича
С Днем рождения, который он отметил 24 октября!
Зленко Сергея Николаевича
С Днем рождения, который он отметил 28 октября!
*Пусть тортик будет самым вкусным,
Каждый подарок — самым лучшим,
А жизнь прекрасна и ярка.
С днем рождения! Ура!*

Коллектив ремонтно-механического участка поздравляет:

Михайлова Александра Алексеевича
С Днем рождения, который он отметил 21 октября!
Жунина Евгения Григорьевича
С Днем рождения, который он отметил 26 октября!
Григорьеву Ольгу Ивановну
С Днем рождения, который она отметит 2 ноября!
*Желаем сказки в день рождения,
Любви, добра и красоты,
Здоровья, радости, везенья,
Легко исполнить все мечты.*

Коллектив ДПЦ поздравляет:

Борисова Владимира Александровича
С Днем рождения, который он отметил 24 октября!
*С днем рожденья поздравляем!
От души мы Вам желаем:
Красоты и доброты,
Пусть исполнятся мечты*

Коллектив бумцеха №3 поздравляет:

Баранова Дмитрия Николаевича
С Днем рождения, который он отметил 21 октября!
Миронова Андрея Владимировича
С Днем рождения, который он отметил 22 октября!
Веселкина Александра Юрьевича
С Днем рождения, который он отметил 23 октября!
Рубец Ольгу Владимировну
С Днем рождения, который она отметила 24 октября!
Лукина Александра Леонидовича
С Днем рождения, который он отметил 24 октября!
Сельтенева Алексея Александровича
С Днем рождения, который он отметил 25 октября!
Запольского Яниса Владимировича
С Днем рождения, который он отметил 27 октября!
Стеблева Виктора Владимировича
С Днем рождения, который он отметил 29 октября!
Копкина Сергея Николаевича
С Днем рождения, который он отметил 30 октября!
Дурандину Ирину Ильиничну
С Днем рождения, который она отмечает 31 октября!
Хазова Александра Александровича
С Днем рождения, который он отметит 3 ноября!

Хныгина Антона Романовича
С Днем рождения, который он отметит 3 ноября!
Гужеву Анастасию Сергеевну
С Днем рождения, который она отметит 4 ноября!

*Пусть каждый день несет удачу,
И радость жизнь вашу наполнит.
Судьба пусть счастье даст в придачу
И все желанья исполнит!*

Коллектив цеха поздравляет:

Мальшева Александра Сергеевича
С Юбилеем, который он отметил 23 октября!
Ревина Станислава Владимировича
С Юбилеем, который он отметил 26 октября!
Румянцеву Артема Александровича
С Юбилеем, который он отметит 4 ноября!
*С Юбилеем, Вас, ура! Счастья Вам земного!
Настроения, удачи, ласкового слова!
И друзей Вам самых лучших, и любви взаимной,
Жизни долгой, полноценной, радостной и мирной!*

Совет ветеранов АО «Волга»
поздравляет:

с 95-летием
Мельничук Каролину Ивановну
Лашук Галину Павловну

с 85-летием
Рожнова Владимира Ивановича

с 75-летием
Волкова Владимира Ивановича
Пастушонкову Любовь Константиновну
Вагина Анатолия Евгеньевича
Киселеву Наталью Николаевну
Бурцаеву Татьяну Александровну
Зубареву Александру Сергеевну
Витюгову Веру Степановну
Плющеву Нину Павловну

с 65-летием
Смирнову Марину Фоминичну
Казакову Надежду Михайловну
Хворостова Сергея Михайловича
Реймана Сергея Львовича
Мержеевскую Любовь Алексеевну
Князькову Татьяну Борисовну
Исайкину Анну Николаевну
*Пусть этот юбилейный год
Пройдет у Вас отлично,
Подарит радость, счастье, шанс
И будет необычным!
Пусть каждый день украсит жизнь
Игрой импровизаций
Больших и радужных надежд
И маленьких сенсаций!
Юбилей — лучший праздник,
Возраст Вам не помеха.
Нет границ совершенству
И преград для успеха!*

Коллектив управления по производственной
безопасности сердечно поздравляет с 65-м
Юбилейным Днём рождения своего коллегу

Горохова Николая Евгеньевича,
который он отметил 23 октября!

*С юбилеем поздравляем!
Славный возраст — 65.
Возраст для мужчин не важен,
Это должен каждый знать!
Вы галантный, интересный,
Собеседник Вы чудесный.
Здравия желаем, счастья,
Никогда не знать ненастья!
Быть собою, быть активным,
Мудрым, чутким, позитивным,
Отдыхать и веселиться,
Никуда не торопиться!*



УПРАВЛЕНИЕ ФЕДЕРАЛЬНОЙ НАЛОГОВОЙ СЛУЖБЫ
ПО НИЖЕГОРОДСКОЙ ОБЛАСТИ

2 ДЕКАБРЯ 2024 ГОДА
МОИ НАЛОГИ — НА ПРОЦВЕТАНИЕ
РОДНОГО РЕГИОНА



WWW.NALOG.GOV.RU

8-800-222-2222



КОРПОРАТИВНАЯ ГАЗЕТА АКЦИОНЕРНОГО ОБЩЕСТВА «ВОЛГА»

БАЛАХНИНСКИЙ 16+
БУМАЖНИК

ВЫХОДИТ 2 РАЗА В МЕСЯЦ ПО ЧЕТВЕРГАМ. БЕСПЛАТНО.

Рукописи не рецензируются и не возвращаются.
Все присланные в редакцию рукописи, получившие
положительную экспертную оценку, публикуются
на бесплатной основе.
Мнение редакции может не совпадать
с позицией авторов публикаций.
Все рекламируемые товары и услуги
подлежат обязательной сертификации.
Ответственность за содержание рекламных
материалов и объявлений несут рекламодатели.

Главный редактор: А.А. МОИСЕЕВ
Адрес редакции и издателя:
606407, Нижегородская обл., г. Балахна, ул. Горького, д. 1
Телефоны: 8(83144) 9-36-58
e-mail: pressa@volga-paper.ru
Любое копирование материалов газеты
возможно только с письменного согласия редакции.

По вопросам размещения рекламы в газете
обращаться по телефону 8 (83144) 9-30-34

Компьютерный набор и верстка
редакции газеты.
Отпечатано
в ЗАО «Дзержинская типография»
г. Дзержинск, Нижегородской обл.,
пр-т Циолковского, д. 15.
Печать офсетная
Тираж 999 экз. Заказ №624.
Номер подписан в печать
31.10.2024 г. по графику в 17.00